



61072, м. Харків, просп. Науки, 27а, тел. (057) 7205543, E-mail: [hotelmir27a@gmail.com](mailto:hotelmir27a@gmail.com)  
Сайт <http://www.hotel-mir.com.ua/> Код ЄГРПОУ 04824844

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Готельно-ресторанна справа» / «Hotel and restaurant business»**  
**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Підприємства готельно-ресторанного бізнесу розвиваються в умовах жорсткої конкуренції, що вимагає від них пошуку та впровадження новітніх методів управління, орієнтованих на Європейські сервісні стандарти. У зв'язку з цим виникає необхідність підготовки кваліфікованих фахівців в сфері готельного та ресторанного бізнесу, належного навчально-методичного та науково-практичного забезпечення їх підготовки.

Розроблена освітня програма спрямована на набуття здобувачами фахової передвищої освіти загальних та фахових теоретичних знань, оволодіння методиками та технологіями вирішення професійних завдань у сфері готельного та ресторанного бізнесу.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу. Представлена на рецензування освітня програма базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у готельно-ресторанному господарстві як складової сфери обслуговування та сфери професійної діяльності; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності у сфері готельного та ресторанного господарства.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» є вдало підібраними, логічно структурованими та дозволяють сформувати у здобувачів програмні компетентності та досягти запланованих програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:  
Голова Наглядової ради  
ПАТ «Готель «Мир»

Олександра ГРИДИНСЬКА